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O б е л е ж е н  Д а н  Ф и н а н с и ј с к е  с л у ж б е

Ефикасније
извршавање 
задатака

Дан Фи нан сиј ске слу жбе, 8. но -
вем бар, обе ле жен је рад ним
са стан ком у До му Гар де у Топ -

чи де ру. Ску пу су при су ство ва ли др -
жав ни се кре тар у Ми ни стар ству од -
бра не Алек сан дар Ми шче вић, по -
моћ ник ми ни стра за бу џет и фи нан -
си је Ср би слав Цве јић, пред став ни ци
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср -
би је и број ни го сти.

– Ове го ди не пра зник обе ле жа -
ва мо јав но, ана ли зом фи нан сиј ског
по сло ва ња ор га ни за ци о них де ло ва
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср -
би је, по сле че га ће мо су ми ра ти ре -
зул та те ра да фи нан сиј ске слу жбе у
овој го ди ни – ре као је по моћ ник ми -
ни стра за бу џет и фи нан си је Ср би -
слав Цве јић, под се тив ши да се 8. но -
вем бар, као Дан Фи нан сиј ске слу -
жбе, обе ле жа ва од 2008. го ди не.

– Новом ор га ни за ци јом и си сте -
ма ти за ци јом ра да у Ми ни стар ству
од бра не ре фор ми са на је и Фи нан -
сиј ска слу жба што нам је омо гу ћи ло
да да мо зна ча јан до при нос ре фор ми
си сте ма од бра не. По што је угра ђен
у све ор га ни за ци о не де ло ве Ми ни -
стар ства и Вој ске, наш ре сор омо гу -
ћа ва да сви у си сте му од бра не ефи -
ка сни је из вр ша ва ју сво је за дат ке и
по сти жу бо ље ре зул та те. Кон трол -

ном функ ци јом у при ме ни про пи са и
про це ду ра сма ње не су ка ма те и из -
но си ште та чи ме је омо гу ће но да
знат на фи нан сиј ска сред ства оста ну
у Ми ни стар ству и ис ко ри сте се за
по бољ ша ње стан дар да про фе си о -
нал них при пад ни ка Вој ске Ср би је,
про фе си о на ли за ци ју, ства ра ње бо -
љих усло ва ра да, шко ло ва ње, ме ђу -
на род ну са рад њу и по бољ ша ње ими -
џа Вој ске – ре као је Цве јић.

Он је нагласио да ће Финан сиј -
ска служба у наред ном периоду имати
значајну улогу у стварању ус  лова за
стабилно финансирање про  фесионал -
не војске у извр ша ва њу св их мисија у
земљи и инос тран ству. Такође, допри -
неће и школо ва њу мла дог и квали те -
тног кадра који ће се школовати на
Војној ака демији, у шта ће бити укљу -
че но и постдипломско школо ва ње
дру гог и трећег степена. 

У наставку свечаности пред став   -
ници Генералштаба, Команде КоВ-а
и Команде Ваздухопловства и ПВО,
изло жили су резултате свог рада,
после чега је државни се кретар
Александар Мишчевић дао резиме
свих резултата Финансијске слу жбе.

Поводом Дана Финансијске сл -
ужбе приређен је пријем коме су
присуствовали министар одбране
Драган Шутановац, начелник Гене -
ралштаба Војске Србије гене рал
Милоје Милетић, функционери из
осталих мини с тарстава и служби
Владе Србије и представници Мини -
стар ства одбране и Војске Србије. ƒ

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

ГЕ НЕ РАЛ МИ ЛЕ ТИЋ 
ОБ И ШАО СКЛА ДИ ШНИ 
БА ТА ЉОН

На чел ник Ге не рал шта ба ге не -
рал Ми ло је Ми ле тић об и шао је
скла ди ште Дру гог скла ди шног ба та -
љо на Цен трал не ло ги стич ке ба зе,
код се ла Ле ско вац.

О ра ду скла ди шног ба та љо на
на чел ни ку Ге не рал шта ба ре фе ри са -
ли су ко ман дант Цен трал не ло ги -
стич ке ба зе бри гад ни ге не рал Го ран
Зе ко вић, ко ман дант скла ди шног ба -
та љо на ма јор Ра дош Ја њић и ко ман -
дир скла ди шта по руч ник Срећ ко
Па шић. ƒ

С. С.

ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА
СЕЛЕКЦИЈУ КАДРА

У нишкој Војној болници 1. но-
вембра отворен је Центар за меди-
цинско-психолошку селекцију кадра
Министарства одбране и Војске Ср-
бије. Пуштању у рад Центра прису-
ствовали су заменик начелника
Управе за здравство пуковник Јован
Максић.

Нова опрема, вредна 35.000
евра, набављена је уз подршку Ми-
нистарства одбране Краљевине
Данске, док је потребан софтвер
обезбедила Управа за здравство. ƒ

З. М.

КУРС У ЦЕНТРУ АБХО

У Центру за усавршавање ка-
дрова атомско-биолошко-хемијске
одбране (АБХО) у Крушевцу одржан
је курс за операторе софтвера „NBC
Analyzer“.

Курс је за циљ имао обучавање
припадника Центра за усавршава-
ње кадрова АБХО за руковање спе-
цијализованим софтвером за анали-
зе нуклеарних, хемијских и биоло-
шких дејстава и акцидената.

Носилац извођења обуке на
курсу, који је успешно савладало 10
полазника, био је Ерик Нилсен, пред -
ставник компаније „Bruhn New
Tech“. ƒ

З. М.


